

Проректору з НІР (виховної) роботи
доц. Кубаревій І.В.
зав. кафедри мікробіології, вірусології та
імунології проф. Філімонової Н.І.

Шановна Інно Валеріївно!


Ми надсилаємо загальний звіт про виховну роботу кафедри за період вересень-березень 2019-2020 навчального року.






У зв'язку зі сформованими обставинами у світі й нашій країні, і виникненням тривалого карантину, значна кількість запланованих весняних заходів не була виконана. Але ми надаємо інформацію щодо наших планів і сподіваємось, що в наступному році ми будемо мати можливість провести всі заплановані заходи. Кожного тижня ми спілкуємося з нашими підопічними студентами й проводимо роз'яснювальні бесіди стосовно запобігання захворюваності й поведження в період карантину, підтримуємо контакт з кожним у цей нелегкий час.



ЗВІТ

**про виховну роботу кафедри мікробіології, вірусології та імунології
за 2019-2020 навчальний рік (вересень 2019 р. – березень 2020 р.)**

Додаток 1

№ з/п	Дата проведення заходу	Найменування заходу	Результат заходу	Куратор	Фото (кількість 1-2)
Національно-патріотичне виховання					
	21 жовтня 2019	«Круглий стіл» - зустріч кураторів зі студентами 1, 2 и 3 курсів спеціальності 224 Технології медичної діагностики і лікування.	Формування у студентів гармонійно розвинутого відчуття національної гордості за рідну науку і свою майбутню професію.	Доц. Тіщенко І.Ю., доц. Шаповалова О.В., Доц. Сіласва Л.Ф., ас. Землянський А.О.	





					
2	7 листопада 2019 року	Екскурс в історію НФаУ. Бесіда «Я - Особистість. Я - частина Національного фармацевтичного університета»	Формування у студентів гармонійно розвинутого відчуття національної гордості за рідний університет, його історію і свою майбутню професію.	Доц. Тіщенко І.Ю., доц. Шаповалова О.В., Доц. Сілаєва Л.Ф., ас. Землянський А.О.	
3	3 лютого 2020 року	Апробація магістерських робіт здобувачів вищої освіти. Залучення студентів у якості майбутніх науковців для знайомства з науковими напрямками кафедри.	Формування у студентів шляхетного ставлення до майбутньої професії й гордості за досягнення науковців й магістрів кафедри	Викладачі кафедри мікробіології	  
Моральне виховання					





1	27 листопада 2019 року	Волонтерська робота за благодійним проектом «Світ у дитячих долоньках»	Чутливе відношення до хворих дітей, їх підтримка, опікування хворих та слабших. Обговорення плану волонтерської роботи за благодійним проектом «Світ у дитячих долоньках» з його засновниками – співробітниками Наукової бібліотеки Харківського національного медичного університету.	Доц. Шаповалова О.Г.	
2	2 грудня 2019 року	Екскурсія до медико-діагностичного центру «Сінево», лекція «Біоетика та біобезпека лабораторних досліджень» Студенти ознайомилися зі структурою й роботою найсучаснішої лабораторії.	Формування етичного відношення до пацієнтів; біоетичні аспекти проведення лабораторних досліджень.	Доц. Тіщенко І.Ю.	 
3	7 грудня 2019 року	Участь у благодійній акції «Світ у дитячих долоньках».	Співробітники кафедри й їх студенти у рамках благодійного проекту «Світ у дитячих долоньках» підготували та передали хворим	Доц. Шаповалова О.В., доц. Тіщенко І.Ю., доц. Сілаєва Л.Ф.	

			діточкам подарунки до Дня святого Миколая.		
4	8 грудня 2019 року	8 грудня 2019 р. студентка 1 курсу спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» Яна Левченко разом зі співробітниками Наукової бібліотеки ХНМУ відвідали пацієнтів онкологічного відділення 1 ОДКЛ м. Харкова. Вони передали діткам подарунки та допомогли зробити яркі листівки до Дня Святого Миколая.	Формування високих моральних якостей та людяності у студентів.	Доц. Шаповалова О.Г.	
5	25 січня 2020 р.	25 січня 2020 р. студентки 1 курсу спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» Яна Левченко та Лілія Медведєва разом з іншими волонтерами благодійного проекту «Світ у дитячих долоньках» відвідали діточок, які лікуються у онкологічному відділенні 1 ОДКЛ м. Харкова. Разом із малятами вони виготовляли яскраві аплікації, малювали та читали книжки.	Формування високих моральних якостей та людяності у студентів.	Доц. Шаповалова О.Г.	 

6	22 лютого 2020 р.	<p>22 лютого 2020 р. студентки 1 курсу спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» Яна Левченко та Лілія Медведева разом зі співробітниками Наукової бібліотеки ХНМУ допомогли маленьким пацієнтам 1 ОДКЛ м. Харкова створити ВЕСНЯНІ КВІТИ для любимої мам, бабусь, сестер та лікарів, а також весняний настрій для скорішого одужання.</p>	Формування високих моральних якостей та людяності у студентів.	Доц. Шаповалова О.Г.	



					
Правове виховання					
1	28 жовтня 2019 року	Бесіда щодо попереджувальних заходів із адміністративних правопорушень Були присутні куратори академічних груп, відповідальна за виховну роботу на кафедрі й студенти груп, які курує кафедра. Бесіду провела доцент кафедри соціальної фармації НФаУ Болдарь Галина Євгенівна.	Формування правової відповідальності за вчинки, розуміння важливості попереджувальних заходів.	Доц. Тіщенко І.Ю., доц. Шаповалова О.В., Доц. Сілаєва Л.Ф., ас. Землянський А.О.	
Трудове виховання					
1	18 листопада 2019 року	Експерсія до діагностичної лабораторії Агроген НОВО Директор лабораторії, к.б.н. Попов Віталій Миколаєвич розповів про особливості й принципи проведення ПЛР,	Знайомство з особливостями праці лікаря-лаборанта в умовах найсучаснішої лабораторії молекулярно-генетичної діагностики.	Доц.Тіщенко І.Ю.	

		продемонстрував сучасне обладнання, ознайомив студентів з режимом праці сучасної лабораторії.			
2	25 листопада 2019 року	Екскурсія до лабораторії серології ДУ “Інститут дерматології та венерології НАМНУ”.	Знайомство з сучасними методами лабораторної діагностики сифілісу, з методами контролю роботи серологічних лабораторій дермато-венерологічної служби й служби переливання крові України, підготовка кадрів.	Доц. Шаповалова О.Г.	 
3	28 листопада 2019 року	Екскурсія студентів до лабораторії Агроген Ново до випробувальної лабораторії <i>Агроген Ново</i> . Студентів було ознайомлено з методикою проведення полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу в діагностиці інфекційних хвороб.	Знайомство з особливостями роботи лікаря-лаборанта в умовах сучасної діагностичної лабораторії	Ас. Землянський А.О.	 
Екологічне виховання					
1	24 вересня 2019 року	Відвідування куратора та викладачів кафедри зі студентами лабораторії «Агроген Ново», яка проводить дослідження контамінації рослин та вивчення захворювань тварин	Бесіда за темою: «Роль рослинної та тваринної мікрофлори в сучасній екосистемі»	Доц. Тіщенко І.Ю.	

					
Естетичне виховання					
1	23 жовтня 2019 року	Експерсія в Харківський національний академічний театр опери і балету ім. М.В. Лисенка. Куратори зі своїми студентами дивилися оперу «Чіо-Чіо-сан»	Формування естетичного сприйняття світових музичних шедеврів у студентів	Доц. Тіщенко І.Ю., доц. Шаповалова О.В.	
2	20 листопада 2019 року	Ювілейний тиждень в Харківському державному академічному театрі ляльок ім. В.А. Афанас'єва. Відбулася експерсія кафедри у складі викладачів і студентів груп, які курує кафедра, в ляльковий театр на виставу «Уявний хворий». Перед початком вистави відбулася експерсія в музей ляльок.	Формування естетичного сприйняття світових літературних шедеврів у студентів. Знайомство з кращими театральними традиціями Харкова.	Доц. Тіщенко І.Ю.	 
Фізичне виховання (здоровий спосіб життя)					

1	14 вересня 2019 р.	Викладачі, куратори та студенти кафедри мікробіології, вірусології та імунології НФаУ прийняли участь у проведенні спортивного ярмарку «Харків – спортивна столиця», який відбувся у парку Горького.	Впровадження здорового способу життя	Доц. Шаповалова О.В.	
2	2-6 грудня 2019 року	Тижень боротьби зі СНІДом. Проведення заходів щодо відзначення Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. Конкурс плакатів «Молодь проти СНІДу»	Виховання здорового мислення, прагнення до здорового способу життя	Доц. Тіщенко І.Ю., доц. Шаповалова О.В., Доц. Сіласва Л.Ф., ас. Землянський А.О.	

3	З 25 листопада до 6 грудня 2019 року	Тижень боротьби зі СНІДом. Лекції й бесіди з циклу «Здоровий спосіб життя»	Впровадження здорового способу життя	Доц. Тіщенко І.Ю., доц. Шаповалова О.В., Доц. Сілаєва Л.Ф., ас. Землянський А.О.	 
4	26 лютого 2020 року	26 лютого 2020 року о 13-30 відбулася лекція в кабінеті №209 бібліотеки НФаУ на тему «Увага! Емерджентні інфекції» для співробітників бібліотеки, викладачів та студентів.	Популяризація здорового способу життя	Лекцію підготувала й прочитала зав. каф. мікробіології, вірусології та імунології, професор Філімонова Н.І.	  

5	11 лютого 2020 року	11 лютого 2020 року була прочитана лекція «Профілактика ГРВІ та грипу» в рамках популяризації здорового способу життя для співробітників та студентів на базі наукової бібліотеки НФаУ.	Поширення знань щодо профілактики інфекційних захворювань вірусного походження.	Лекцію підготувала й прочитала доц. Гейдеріх О.Г.	
6	2 березня 2020 року	2 березня 2020 року була прочитана лекція «Профілактика ОРВІ та грипу» в аудиторії кафедри для студентів Лд18 (2,10д)мед-01.	Популяризація здорового способу життя	Доц. Тіщенко І.Ю.	

Завідувач кафедри,
професор

(Підпис)

Філімонова Н.І.
(ПІБ)

Відповідальний за виховну роботу на
кафедрі, доцент

(Підпис)

Тіщенко І.Ю.
(ПІБ)

ПЛАН
роботи кураторів кафедри мікробіології, вірусології та імунології
на 2019 - 2020 н.р.

№ з/п	Дата проведення заходу	Найменування заходу
1.	Вересень	Круглий стіл. Знайомство кураторів, колективу кафедри з групами
2.	Вересень	Бесіди про зовнішній вигляд студентів, їх стосунки, про культуру поведінки в громадських місцях і між собою, про поважне відношення до старшого покоління
3.	Жовтень	Бесіди, присвячені Дню захисника України (14 жовтня)
4.	Жовтень	Ознайомлення студентів з переліком музеїв, театрів та концертних залів Харкова. Планування екскурсій та відвідувань
5.	Жовтень	Тематичний тиждень до всесвітнього дня профілактики сказу (30.10.2016)
6.	Листопад	Ознайомлення з майбутньою професією. Відвідування лабораторії АГРОГЕН (до всесвітнього дня науки 10.11.16)
7.	Листопад	Проведення співбесід до Дня української писемності та мови (9 листопада)
8.	Листопад	Проведення бесід, присвячених Дню пам'яті жертв Голодомору 1932–1933 рр. (28 листопада)
9.	Грудень	Бесіда До всесвітнього дня боротьби зі СНІДом (1 грудня)
10.	Грудень	Співбесіда в групах «Профілактика грипу»
11.	Січень	Співбесіди на тему: «Права людини»
12.	22 Січня 2020 р	День пошани та пам'яті доктора медичних наук, професора Дикого Ігоря Леонідовича - відомого українського вченого-мікробіолога, завідувача кафедри мікробіології, вірусології та імунології
13.	Лютий	Відвідування лабораторії з дослідження рослин. Ознайомлення з майбутньою професією
14.	Лютий	Апробація магістерських робіт спеціальності Лабораторна діагностика
15.	Березень	Відвідування художнього музею. Бесіда «Сучасний живопис»
16.	Березень	Екскурсія до медико-діагностичного центру «Сінево»

17.	Березень	Бесіда до Всесвітнього дня боротьби проти туберкульозу
18.	Березень	Проведення Науково-практичної дистанційної конференції «Мікробіологія, вірусологія та імунологія в сучасній клінічній і лабораторній медицині», присвячена пам'яті відомого вченого-мікробіолога, доктора медичних наук, професора І.Л. Дикого
19.	Квітень	Бесіди на тему «Пропаганда здорового способу життя»
20.	Квітень	Екскурсія до медичної лабораторії «АНАЛІТИКА»
21.	Квітень	Участь у Харківському міжнародному марафоні
22.	8-9 травня 2020 р	Участь у заходах до Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні
23.	Травень	Лекція по ЗОЖ за темою: «Сучасна бактеріологічна зброя»
24.	Травень	Участь у заходах до Дня вишиванки
25.	Травень	Екскурсія до відділу лабораторної діагностики та імунології «Інститута патології хребта та суглобів ім. проф. М.І. Сітенко АМН України »

Завідувач кафедри,
професор

(Підпис)

Філімонова Н.І.
(ПІБ)

Відповідальний за виховну роботу на
кафедрі, доцент

(Підпис)

Тіщенко І.Ю.
(ПІБ)

ПЛАН
проведення лекційних занять з популяризації здорового способу життя та
запобігання пагубних звичок серед студентів,
весняний семестр 2019-2020 навчальний рік

№	Дата проведення	Тема лекції	Час проведення	Місце проведення (аудиторія)	ППП відповідальної особи, посада
1.	11.02.2020	Профілактика ОРВІ та грипу.	13 ³⁰	Бібліотека НФаУ, каб. 209	доц. Гейдеріх О.Г.
2.	26.02.2020	Увага! Емерджентні інфекції.	13 ³⁰	Бібліотека НФаУ, каб. 209	проф. Філімонова Н.І.
3.	02.03.2020	Профілактика ОРВІ та грипу.	12 ⁰⁵	Аудиторія каф.	доц. Тіщенко І.Ю.
4.	12.03.2020	Кір: епідеміологія та сучасний погляд на проблему.	12 ⁰⁵	Аудиторія каф.	доц. Глебова К.В.
5.	13.03.2020	Коронавіруси: міфи та реальність.	12 ⁰⁵	Аудиторія каф.	доц. Сілаєва Л.Ф.
6.	20.03.2020	Туберкульоз: сучасні особливості епідеміології й профілактики.	12 ⁰⁵	Аудиторія каф.	ас. Буравель Г.О.
7.	27.03.2020	Туберкульоз: особливості епідеміології й профілактики. Стан захворюваності на Україні.	14 ⁴⁵	Аудиторія каф.	доц. Тіщенко І.Ю.
8.	09.04.2020	Сучасні уявлення про герпесвірусні інфекції.	14 ⁴⁵	Аудиторія каф.	доц. Сілаєва Л.Ф.
9.	16.04.2020	Кір: епідемічна ситуація на Україні, причини виникнення.	12 ⁰⁵	Аудиторія каф.	доц. Шаповалова О.В.
10.	07.05.2020	ВІЛ-інфекція: особливості перебігу, профілактика, стан захворюваності на Україні	12 ⁰⁵	Аудиторія каф.	ас. Землянський А.О.
11.	19.05.2020	Здоровий спосіб життя	12 ⁰⁵	Аудиторія каф.	доц. Дубініна Н.В.
12.	29.05.2020	ВІЛ-інфекція: особливості перебігу, профілактика, стан захворюваності на Україні	12 ⁰⁵	Аудиторія каф.	доц. Доценко Р.В.
13.	05.06.20	Здоровий спосіб життя	14 ⁴⁵	Аудиторія каф.	доц. Тіщенко І.Ю.

Відповідальна особа – доцент Тіщенко І.Ю. – к. т. +380506340279